

主旨: Give Views

Comments:

本人現育有一名一歲的女兒，初初懷孕時已擔心女兒出生後交由誰照顧。因家人需要上班，而自己亦不能全職照顧小孩。故懷孕時已報了多間育嬰院，但到女兒出生後，都沒有一間有學位。女兒 9 月出生，幸好 12 月時有一間因有小朋友退學，我女兒才能上學。雖然本人住元朗，育嬰院在石硤尾，但本人因信任育嬰院的老師是專業，姐姐都細心，所以每天由元朗帶小朋友到石硤尾上學，再上班。本人和丈夫不想聘請外傭，因不放心！未有學位時，會在網上找同區的姨姨代為照顧，但始於不能放心，因為不認識她。

因此我希望政府能增加育嬰院的學位，其實現在育嬰院都只會在 9 月才有學位空缺，收新的小朋友，一區也只得一間育嬰院，學位嚴重不足！我認為育嬰兒的重要性不會比專上教育為低。另外資助懷孕時的開資也不會很直接影響生育。因這是有限錢，有很多中產都不會因為這些錢而決定生育，而最重要的因素是誰來照顧。

另外幼兒中心或幼稚園有延展位的不多，但現在香港真的沒有一做工作能可以準時下班，並能在 6 時前到學校接回小朋友，這也是令我們作為家長的苦惱，希望教育局能增加延展的學位，一間幼兒中心有 100 個小朋友，但只得 8 個延展位，實在太少了。